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ΧΗΜΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ 

Ανεξάρτητη παράταξη της Ένωσης Ελλήνων Χημικών 

 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Τα τελευταία έτη, πραγματοποιούνται προσλήψεις αναπληρωτών στον 

κλάδο ΠΕ04 με αυξημένη ανισοκατανομή. Οι προσλήψεις και της φετινής  

χρονιάς φαίνεται να εξυπηρετούν τους ημέτερους. Ο συνολικός αριθμός των 

προσλήψεων Φυσικών, Χημικών και Γεωλόγων (σύνολο 133) σε καμία 

περίπτωση δεν φτάνει τον αριθμό των Βιολόγων (141).  

 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ 

ΦΥΣΙΚΟΙ 65 

ΧΗΜΙΚΟΙ 46 

ΒΙΟΛΟΓΟΙ 141 

ΓΕΩΛΟΓΟΙ 12 

ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕ04 264 

 

 

Αυτή η αδιανόητη στρέβλωση, δημιουργεί αρκετά προβλήματα στη 

διδασκαλία του μαθήματος της Χημείας στη Β/θμια Εκπαίδευση καθώς 

και στον κλάδο ΠΕ04. Η ΕΕΧ πρέπει να διασφαλίσει τα δικαιώματα των 
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αναπληρωτών Χημικών και να ελέγξει αυτή την κατάφωρη αδικία. Το 

Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων πρέπει να δικαιολογήσει 

αυτή την αδιανόητη στρέβλωση υπέρ ενός μόνο επιστημονικού κλάδου.  

Ως «Χημική Αντίδραση» επιθυμούμε να υπάρχει επανακαθορισμός 

θέσεων αναπληρωτών με διαφανή κριτήρια τα οποία θα παρέχουν ισότιμη 

μεταχείριση σε όλους τους επιστημονικούς κλάδους. Η ΕΕΧ δεν πρέπει να 

δεχθεί την απαξίωση των συναδέλφων Χημικών λόγω της αυθαίρετης και 

προνομιακής αντιμετώπισης κάποιων από το Υπουργείο Παιδείας Έρευνας και 

Θρησκευμάτων . 

Ως παράταξη παρακολουθούμε στενά τις εξελίξεις στην εκπαίδευση και 

ενημερώνουμε έγκαιρα και θεσμικά τη ΔΕ της ΕΕΧ,  κατηγορούμενοι πολλές 

φορές για υπερβολή. 

 

Από την αρχή του χρόνου η Χημεία στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση έχει 

δεχθεί σοβαρά πλήγματα: 

 

1. Χάνοντας τη μία από τις 2 ώρες της Χημείας στην Α ΕΠΑΛ προς όφελος 

της Βιολογίας, 

 

2. Έχοντας απωλέσει πρακτικά τη δυνατότητα εργαστηριακής εκπαίδευσης 

των μαθητών με την περικοπή των ωρών του ΥΣΕΦΕ, 

 

3. Έχοντας αντιμετωπίσει και διασώσει την τελευταία κυριολεκτικά στιγμή την 

ύπαρξη Χημικού Συμβούλου στο ΙΕΠ, 

 

4. Έχοντας παρέμβει με δεκάδες επιστολές για αδικίες σε βάρος των Χημικών 

στις αποσπάσεις,  στα σχολεία Δεύτερης ευκαιρίας,  στα σχολεία ειδικής 

αγωγής και τώρα στους αναπληρωτές. 

 

Αφού πρώτα το ΥΠΠΕΘ ροκάνισε τις ώρες της Χημείας στη Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση,  τώρα μας λέει ότι δεν υπάρχει ανάγκη Χημικών. 

Ταυτόχρονα αυθαίρετα και χωρίς καμία επιστημονική και παιδαγωγική 

τεκμηρίωση και χωρίς να συμβουλευτεί τα Χημικά Τμήματα και το θεσμικό 

του Σύμβουλο,  την ΕΕΧ,  εντάσσει τα Χημικά τμήματα στο 3ο πεδίο, 

εκτιμούμε για καθαρά ψηφοθηρικούς λόγους. 

 

Τέλος,  ανακοινώθηκε ανεπίσημα ότι το απίστευτα ταλαιπωρημένο μάθημα της 

Χημείας στο Γυμνάσιο δε θα εξετάζεται,  πάλι χωρίς να συζητηθεί θεσμικά και 
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παρότι η ΕΕΧ έχει συγκροτημένη πρόταση για την ενιαία εξέταση των 

Φυσικών Επιστημών στο Γυμνάσιο. 

 

Η Χημική Αντίδραση μέχρι τώρα απευθύνθηκε μόνο επισήμως στην ΔΕ της 

ΕΕΧ και φυσικά πρωταγωνίστησε όπου υπήρξε συμφωνία αντίδρασης και δεν 

έδωσε καμία παραταξιακή ανακοίνωση. Δυστυχώς δεν μπορεί να συνεχίσει 

αυτή την συναινετική τακτική όταν οι συνεχείς προσπάθειες της  γίνονται 

αντικείμενο εκμετάλλευσης από τους ίδιους που αναστέλλουν την άμεση 

αντίδραση της ΕΕΧ και δεν συνεισφέρουν ούτε με ένα κείμενο. 

 

 

 


